



上海市著名商标·全国青年文明号·上海市文明单位

# 聚通装潢 材料好所以更放心

完善、先进的市场体系 搭建起聚通品牌建材优势平台

“你们聚通的材料环保吗？”、“你们材料质量过关，品质保证，为什么价格会比别人便宜？”、“用你们的材料万一出现问题，是找材料商还是找你们聚通？”在聚通接待过的客户中，对材料环节有诸多疑问的不在少数，本文将做出解答，看看聚通之所以成为龙头企业的另一原因。



**聚通装潢  
提醒:**

**装潢选材 切莫因小失大**

材料作为关系到装潢质量与品质的重中之重，确实不容忽视，但市场上工婆卖瓜自卖自夸是普遍现象，聚通在目前上海家装市场上之所以能够半壁江山，自然是因为有更多的精良消费者选择了聚通，消费者为什么会倾向聚通呢？答案之一是：聚通材料有优势。优势在哪里？在聚通拥有一个完善、先进的采购体系，让消费者切实知道自己到底是得到哪些实惠，没有被忽悠的感觉。

## “不讲情面”的 聚通装潢材料评审部

材料评审部？只听过装潢公司有材料部，没听过评审部。聚通材料评审部负责人说：“我们这个部门其实就像是一个纯水净化器，想进入聚通的材料商成千上万，我们的职责就是层层把关层层筛选，挑选出质量过关、信誉上佳的厂商合作，确保我们的客户能在安全专业的环境中放心选择自己需要的材料，同时能够得到完善的售后服务。这么做的原因也很简单，消费者的装潢选择很多，我们如果不把自己的服务做得更周到、更专业，消费者凭什么来选择我们呢？”

该位负责人还透露了一件有意思的事，不少材料商经常会开这样的玩笑：聚通评审部对我们真是冬天般的寒冷，秋风扫落叶般的无情啊。为什么这样说？因为评审部的职责是要对消费者负责，与消费者是同一战线的，在材料商那里自然就得做铁面无私，只讲质量信誉，不讲情面！

三角阀销售经理表示，我们的产品目前在全球范围57个国家销售，每年销量可达500多万美元，但与聚通初次合作时，他们仍坚持对产品的每道工序进行严格检测，确保没有任何问题才与我们签订了合作协议。对聚通这样一

**聚通装潢** 值得信赖的  
装饰服务商  
作为特邀企业参加双休日举办的  
**上海饰博会**  
届时将在活动现场推出  
全新服务与劲爆让利  
欢迎待装潢消费者前往咨询了解

**800-988-1893 [固定电话]**  
**400-888-1893 [手机用户]**  
**www.jt111.com [官方网址]**



图1 消费者在聚通展会上尽情挑选高性价比的名牌建材，乐享高品质生活。  
图2 每一颗钉子都是从聚通的配送中心统一派送到客户手中。



送上门  
品质如一  
的优质装潢服务。  
遍布全市  
23家直营网点  
给待装潢市民

## 待装潢 市民心声

卖服装的不会自己去织布，卖钻石的不会自己去开矿，快餐店里面不会有养鸡场，是什么道理？因为术业有专攻，隔行如隔山，用专业的人做专业的事。同样，聚通秉承为消费者负责的态度，只走专业化道路，目的是以专业的人为消费者提供专业的服务。以水管为例，聚通用伟星管业，因为他们的原料由欧洲进口，全进口先进设备，严格按照国家标准生产，荣获中国名牌商标，是目前最优秀的管道产品之一，公司拥有一支具有10多年施工经验的专业安装团队，安装后提供水管线路保修光盘，产品和施工各保50年，真正解决客户的后顾之忧。难道隔行的装潢公司会拥有更专业的水管技术管理人材？会有更大的水管原材料采购优势？会有更专业的制造水管的设备技术优势？可能性恐怕不大。聚通更提倡专业的人做专业的事，提供更专业优质的服务。隔行如隔山，在各自领域把自己最擅长的提供给消费者更符合当今市场发展规律的，更是一种对消费者负责的严谨态度。

当客户在聚通的直营门店完成签约，进入施工阶段，公司的材料配送中心开始完成统一物料的配送及过程中的补货、退货，这些过程都建立在系统的统一管理上，所有的物料都有《送货单》配送至现场，方便我们现场的施工人员核对数量及品牌。辅料的选择通常会影响产品的最终质量，譬如常用的元钉，我们采购的是303钢板制成的，标准的含碳量可以令元钉更加坚固；譬如千壁钉，用在固定吊顶用的纸面石膏板，我们采购的是使用进口钢材生产加工的产品，不会在日后生锈斑，影响美观；譬如角阀，我们选用的是西班牙进口的产品，通体的铜制产品，不会在日后忽然断裂，出现水漫金山的状况.....

多年来，随着聚通的发展，采购体量的增加、材料流转的加快，聚通拥了一批优质的材料供应商，在最初的严格筛选之下，在配合过程的不断磨合、优胜劣汰中，留存下来的供应商，产品质量有保证的前提下，通常自身都有良好的服务体系，共同的合作、服务，带来的是客户双倍的满意。

在今天，装潢全包已是消费者的普遍选择，有聚通这样的公司在，何不享受一次省心省力价格便宜的快乐装潢过程呢？精明的你该知道怎么做了吧。

**小到一颗钉子全部统一配送**  
聚通坚持取其所长的专业负责态度